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pe Allgemeine Sicherheitshinweise

Bitte lesen Sie die Anleitung und beachten
Sie die Hinweise.

Schéaden, die durch Nichtbeachten der
Hinweise oder nicht bestimmungsgemanie
Verwendung entstehen, sind von der
Gewahrleistung durch Dornbracht
ausgeschlossen.

Bei Fragen oder Unsicherheiten kontaktieren
Sie bitte Dornbrachts Technischen Service.
Sie finden entsprechende Kontaktdaten auf
der Ruckseite dieser Anleitung und auf der
Homepage von Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| HINWEIS!

Dieses Symbol macht auf wichtige
Informationen aufmerksam.

Lesen Sie weiter ab Seite 5.

eB General safety instructions

Please read this manual and follow the
instructions.

Damages caused by non-observance of
the instructions or use not as intended are
excluded from warrenty by Dornbracht.

Should you have any questions or be

unsure about something, please contact
Dornbracht’s Technical Service. You can find
relevant contact details on the back of this
manual and on the website of Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| NOTICE!

This symbol calls attention to important
information.

Continue reading on page 5.

NL Algemene veiligheidsinstructies
Lees de handleiding goed door en neem de
instructies in acht.

Dornbracht verleent geen garantie voor
schade die is ontstaan door het niet naleven
van de instructies of verkeerd gebruik.

Neem bij vragen of twijfels contact op met
de technische service van Dornbracht.

U vindt de contactgegevens op de
achterpagina van deze handleiding en op de
website van Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| OPMERKING!
Dit symbool wijst u op belangrijke informatie.

Lees verder op pagina 5 en verder.

FrR Mises en garde générales.

Veuillez lire les instructions et respecter les
consignes.

Les dommages résultant du non-respect des
consignes ou d’une utilisation non conforme
sont exclus de la garantie Dornbracht.

En cas de question ou d’incertitude, veuillez
contacter le service technique de Dornbracht.
Vous trouverez les coordonnées du service a
contacter au verso de ces instructions et sur
le site Internet de Dornbracht :

www.dornbracht.com

|I| REMARQUE !

Ce symbole signale des informations
importantes.

Lisez la suite a partir de la page 5.



ir Avvertenze generali
Si prega di leggere le istruzioni e di osservare
le indicazioni fornite.

| danni derivanti dalla mancata osservanza
delle indicazioni o dall‘utilizzo non conforme
del prodotto sono esclusi dalla garanzia di
Dornbracht.

Per chiarimenti e dubbi contattare
I‘assistenza tecnica di Dornbracht. | dati di
contatto sono riportati sul retro delle presenti
istruzioni e sulla homepage di Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| AWISO!

Questo simbolo indica informazioni importanti.

Continua a leggere da pagina 5.

es Advertencias generales
Lea las instrucciones y tenga en cuenta las
indicaciones.

Los dafos que se produzcan por no respetar
las indicaciones o0 por un uso indebido,
no estaran cubiertos por la garantia de
Dornbracht.

En caso de tener preguntas o dudas, dirfjase
al servicio técnico de Dornbracht. Encontrara
los datos de contacto correspondientes en el
dorso de estas instrucciones y en la pagina
web de Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| /AVISO!

Este simbolo advierte sobre informaciones
importantes.

Siga leyendo a partir de la pagina 5.

us General safety instructions
Please read this manual and follow the
instructions.

Damages caused by non-observance of
the instructions or use not as intended are
excluded from warrenty by Dornbracht.

Should you have any questions or be

unsure about something, please contact
Dornbracht’s Technical Service. You can find
relevant contact details on the back of this
manual and on the website of Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| NOTICE!

This symbol calls attention to important
information.

Continue reading on page 5.

s Allmanna varningar
L&s igenom bruksanvisningen och beakta
anvisningarna.

Skador som har uppstatt av att anvisningarna
inte har beaktats eller av ej avsedd anvandning
tacks inte av Dornbrachts garanti.

Kontakta Dornbrachts tekniska service vid
fragor eller oklarheter. Var kontaktinformation
hittar du pa baksidan av dessa anvisningar
samt p& Dornbrachts hemsida:

www.dornbracht.com

|I| MEDDELANDE!

Denna symbol gér anvandaren uppmarksam
pa viktig information.

Fortsatt lasa pa sidan 5.



cz VSeobecné vystrazné pokyny

Prectéte si prosim navod a fidte se podle
pokynd.

Skody vznikié v diisledku nedodrzeni pokyn(i
nebo jinym nez urenym pouzitim jsou
spole¢nosti Dornbracht vyjmuty za zaruky.

V pfipadé dotazdl nebo nejasnosti prosim
kontaktuje technicky servis Dornbracht.
Prislusné kontaktni tdaje naleznete na zadni
strané tohoto navodu a na domovské strance
spole¢nosti Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| UPOZORNEN;!

Tento symbol upozorfiuje na dilezité
informace.

Dalsi informace na strané 5 a nasleduiicich.

pL Ogodlne wskazdwki ostrzegawcze

Prosimy o zapoznanie sie z instrukcjg i
przestrzeganie wskazéwek.

Szkody powstata wskutek nieprzestrzegania
wskazowek badz uzytkowania niezgodnego
z przeznaczeniem sg wykluczone z zakresu
gwarancji Dornbracht.

W przypadku pytan lub watpliwosci nalezy
skontaktowac sie z serwisem technicznym
Dornbrachta. Odpowiednie dane kontaktowe
znajdziecie Parstwo na odwrocie niniejszej
instrukcji oraz na stronie internetowe;j
Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| WSKAZOWKA!
Symbol wskazuje na wazne informacje.

Cigg dalszy na stronie 5.

ru O6LLMe NpeaynpeXxxaeHyist

[Mpo4ynTanTe oaHHoe PyKOBOACTBO U
CobNOanNTe AaHHbIE yKa3aHWs.

["apaHTVa komMnaHun Dornbracht He
PaCnpPOCTPaHSAETCS Ha MOBPEXAEHUS,
BO3HVKLUVIE B pe3ynbTaTe HECOOMOOEHA
[aHHbIX YKa3aHU N NpYMEHeHNs He No
Ha3HAYeHNIO.

Py BOSHUKHOBEHW BOMPOCOB W
COMHEHWIA oBpaLLanTech B CIy»K0y
TEXHUHECKOW MOAAEPM KN KOMMAAHMN
Dornbracht. CooTBETCTBYOLLME KOHTaKTHbIE
[aHHble Bbl HanaeTe Ha 060pOTe 4aHHOIrO
PYyKOBOACTBA MM Ha BebcanTe KOMMaHum
Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| YBELIOMJIEHVE!

3TOT CMMBOS OBpPALLAET BHUMAHNE Ha
BaXKHYIO MH(opMaLnio

YuTanTe ganbLue Ha cTpaHuue 5.
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pe Pflege und Wartung durch den Benutzer.

eB Care and maintenance by the user.

nL Onderhoud en verzorging door de gebruiker.

Fr Entretien et maintenance par I'utilisateur.

iIT Manutenzione e cura a carico dell'utente.

es Cuidado y mantenimiento por parte del usuario.
us Care and maintenance by the user.

se Skotsel och service som utférs av anvandaren.
cz OSetfovani a udrzba prostrednictvim uZivatele.
pL Czyszczenie i konserwacja. Cufiilig Uitz
RU YXO[ 1 TEXOBCNY>KMBaHNE MONb30BATENEM.

oN TRV RTR,

pe Technische Informationen. ae Technical information.

NL Technische informatie. Fr Informations techniques. dornbracht.com
i Informazioni tecniche. es Informacion técnica. > Professional
us Technical information. se Teknisk information.

cz Technické informace. pL Informacje techniczne.

RU TexHuyeckas nHpopmMauys. eN A&,

pe Bendtigte Werkzeuge. ee Required tools. N Benodigd gereedschap. rr Outils nécessaires.
IT  Attrezzi necessari. es Herramientas necesarias. us Required tools. se Erforderliga verktyg.
cz Potfebné nastroje. pL Potrzebne narzedzia. ru Tpebyemble NHCTPYMEHTLI. eN e& T B,




pe Lieferumfang. eB Parts supplied. N Omvang van de levering. Fr Pieces livrées. ir Entita
di fornitura. es Volumen de suministro. us Parts Supplied. se Leveransomfang. cz Rozsah

R

dodéavky. pL Zakres dostawy. ru OGbem noctaeku. N HESEHE,
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pe Planungshinweis. e Planning Note. N Technische instructie. FrrR Conseil d’aménagement.
iT Indicazione per la progettazione. es Indicacion de planificacion. se Planeringsinstruktion.
cz Pokyn k planovani. p. Wskazowka planowania. ru YkagaHie no npoekTvpoBaHunio. cN A1)

bl
c X
.EE :

Art. Nr. min. max. Set

33 800 760 65 mm /2 9/16" 105 mm /4 1/g" Set 2

33 800 790 45 mm /1 3/4" 85 mm /3 3/g" Set 2

33 800 875 60 mm /2 3/g" 120 mm / 4 3/4" Set 2

33 800 888 50 mm /2" 140 mm /5 1/2" Set 2

33 805 875 75 mm /2 15/16" 185 mm /7 1/4" Set 2

33810 625 50 mm7/ 2" 140 mm /5 1/9" Set 2

33 815 888 50 mm /2" 140 mm /5 1/2" Set 2

33816 875 60 mm /2 3/g" 120 mm/ 4 3/4" Set 2

33 820 625 + 27 721 970 50 mm /2" 85 mm /3 3/g" Set 2 + Set 4
33 820 625 + 27 789 970 45 mm/ 1 3/4" 85 mm /3 3/g" Set2 + Set 3
33 818 875 60 mm /2 3/g" 120 mm / 4 3/4" Set 2

33826 790 + 27 721 970 45 mm /1 3/4" 85 mm /3 3/g" Set2 + Set 4
33826 790 + 27 789 970 45 mm /1 3/4" 85 mm /3 3/g" Set 2 + Set 3
33 820 625 50 mm /2" 140 mm /5 1/2" Set 2

33 826 875+27 721 970 50 mm /2" 85 mm /3 3/g" Set 2 + Set 4
33 826 875+27 7899 70 45 mm/ 13/4" 85 mm/ 3 3/g" Set2 + Set 3
33 826 790 45 mm /1 3/4" 85 mm / 3 3/g" Set 2

33 826 888+27 721 970 45 mm /1 3/4" 85 mm /3 3/g" Set2 + Set 4
33 826 888+27 789 970 45 mm /1 3/4" 85 mm /3 3/g" Set2 + Set 3
33 826 888+27 718 970 45 mm /1 3/4" 85 mm /3 3/g" Set 2

33 826 875 65 mm /2 9/1g6" 105 mm /4 1/g" Set 2

33 826 888 45 mm /1 3/4" 135 mm/ 5 5/1¢" Set 2

Set 2 - 12 803 970 90

Set 3 - 12 780 970 90
(01380004200)

Set 4 - 12 720 970 90
(01380004100)
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pe Betriebsbedingungen
Kaltwassertemperatur

Warmwassertemperatur 55-65°C
Empfohlene Warmwassertemperatur 60 °C
Thermische Desinfektion (5:00 Min.) < 70 °C
Zulassiger FlieBdruck 1-5bar
Empfohlener FlieBdruck 3 bar

5-25°C

Ein Druckminderer ist bauseits in der
Hauptleitung hinter dem Wasserzahler
einzubauen, um bei einem Ruhedruck Uber
500 kPa / 73 psi / 5 bar die Gerauschwerte
derGerauschklasse einzuhalten.

Bei Kombination mit Durchlauferhitzern
ist die Mindestdurchflussmenge der
Sicherheitsabschaltung zu berticksichtigen.

Beachten Sie die Herstellerhinweise des
Durchlauferhitzers.

e Operating conditions

Cold water temperature 5-25°C
Hot water temperature 55-65°C
Recommended hot water

temperature 60 °C
Thermal disinfection (5:00 mins.) <70°C
Permissible flow pressure 1-5bar
Recommended flow pressure 3 bar

The customer has to provide a pressure
reducer in the main line downstream of

the water meter to comply with the noise
levels according to the noise class at a
restingpressure above 500 kPa / 73 psi/ 5 bar.

If combined with continuous-flow heaters,
the minimum flow volume of the safety
shut-off has to be considered.

Observe the manufacturer's instructions for
the continuous-flow heater.

N Voorwaarden voor het gebruik

Koudwatertemperatuur 5-25°C
Warmwatertemperatuur 55-65°C
Aanbevolen warmwatertemperatuur 60 °C
Thermische desinfectie (5:00 min) <70 °C
Toegestane dynamische druk 1-5bar
Aanbevolen dynamische druk 3 bar

Om bij een druk in rust van meer dan 500
kPa / 73 psi/ 5 bar de grenzen van de
geluidsklasseaan te houden moet er een
drukregelaar in de toevoerleiding worden
aangebracht.

Bij een combinatie met een doorstroomgeiser
moet rekening worden

gehouden met de minimum hoeveelheid
doorstromend water van de
veiligheidsschakelaar.

Neem de instructies van de producent van
de doorstroomgeiser in acht.

rr Conditions de fonctionnement

Température de I'eau froide 5-25°C
Température de I'eau chaude 55-65°C
Température de I'eau chaude

recommandée 60 °C
Désinfection thermique (5:00 min) <70 °C
Pression dynamique admissible 1-5bar

Pression dynamique recommandée 3 bar
Un réducteur de pression doit étre monté
sur site dans la conduite principale derriere

le compteur d’eau afin de respecter, en cas
de pression statique supérieure a 500 kPa /
73 psi/ 5 bar, les niveaux sonores de la
catégorie correspondante.

En cas d’installation combinée avec un
chauffe-eau instantané, le débit d’eau minimal
de la coupure de sécurité doit étre pris en
compte.

Observez les consignes du fabricant du
chauffe-eau instantané.

13



it Condizioni di funzionamento

Temperatura dell'acqua fredda 5-25°C
Temperatura dell'acqua calda 55-65°C
Temperatura dell'acqua

calda consigliata 60 °C
Disinfezione termica (5:00 min) <70°C
Pressione idraulica dinamica

ammissibile 1-5bar

Pressione idraulica dinamica consigliata 3 bar

Un riduttore di pressione deve essere
montato a cura del cliente nella condotta
principale, dietro il contatore dell'acqua, per
contenere i valori relativi alla rumorosita entro
la classe di rumore, in caso di pressione
statica superiore a 500 kPa / 73 psi/ 5 bar.

Utilizzando I'apparecchio in combinazione
con scaldacqua istantanei, & indispensabile
tener conto della portata minima del
disinserimento di sicurezza.

Attenersi alle indicazioni del costruttore dello
scaldacqua istantaneo.

es Condiciones de funcionamiento

Temperatura de agua fria 5-25°C
Temperatura de agua caliente 55-65°C
Temperatura de agua caliente

recomendada 60 °C
Desinfeccion térmica (5:00 min) <70°C
Presién hidraulica permitida 1-5bar
Presion hidraulica recomendada 3 bar

Se debera prever en la obra la instalacion de
una valvula reductora de la presion en la
tuberia general detras del contador del agua,
para mantener los valores de ruido de la
clase de ruido en el caso de una presion de
reposo superior a 500 kPa / 73 psi / 5 bar.

En caso de combinacion con calentadores
de agua continuos se debera considerar el

caudal minimo de la desconexion de seguridad.

Respete las indicaciones del fabricante del
calentador de agua continuo.

14

us Operating conditions

Cold water temperature 41 -77°F
Hot water temperature 131 - 149 °F
Recommended hot water

temperature 140 °F
Thermal disinfection (6:00 mins.) < 158 °F
Permissible flow pressure 15 =783 psi
Recommended flow pressure 45 psi

The customer has to provide a pressure
reducer in the main line downstream of the
water meter to comply with the noise levels
according to the noise class at a resting
pressure above 500 kPa / 73 psi/ 5 bar.

[f combined with continuous-flow heaters, the
minimum flow volume of the safety shut-off
has to be considered.

Observe the manufacturer's instructions for
the continuous-flow heater.

se Driftsforhallanden

Kallvattentemperatur 5-25°C
Varmvattentemperatur 55-65°C
Rekommenderad

varmvattentemperatur 60 °C
Termisk desinfektion (5:00 min.) <70°C
Tilldtet flodestryck 1 -5 bar
Rekommenderat flodestryck 3 bar

En trycksénkare ska monterats in i
huvudledningen efter vattenmataren for
Overensstammelse med bullervardena vid ett
vilotryck &ver 500 kPa / 73 psi/ 5 bar.

Vid en kombination med
genomstromningsberedare ska den minsta
flodesmangden for sdkerhetsavstangningen
beaktas.

Folj anvisningarna fran tillverkaren av
genomstromningsberedaren.



cz Provozni podminky

Teplota studené vody 5-25°C
Teplota teplé vody 55-65°C
Doporucena teplota teplé vody 60 °C
Tepelna dezinfekce (5:00 min) <70°C
Pripustny prito¢ném tlaku 1 -5 barl
Doporuceny prito¢ném tlaku 3 bart

Nutné instalovat do hlavniho potrubi za
vodomeér redukci tlaku, aby se pri klidovém
tlaku nad 500 kPa / 73 psi / 5 bar( udrzovaly
hodnoty hluku v ramci dané tfidy ochrany.

P¥i kombinaci s pritokovymi ohfivadi je tfreba
zohlednit minimalini pritok bezpecnostnino
vypinani.

Ridte se podle pokynéi vyrobce priitokového
ohrivace.

pL Warunki eksploatacji
Temperatury wody zimnej
Temperatury wody ciepte;

5-25°C
55-65°C

Zalecana temperatura wody cieptej 60 °C
Termiczna dezynfekcja (5:00 min.) <70 °C
Dopuszczalne cignienie

hydrauliczne 1-5bar
Zalecane cisnienie hydrauliczne 3 bar

Zawor redukcyjny nalezy zainstalowac¢ na
przewodzie gtéwnym za licznikiem wody, aby
w wypadku cisnienia powyzej 500 kPa /

73 psi / 5 bar zachowa¢ wymagany poziomu
SZUMOW.

W razie kombinacji z przeptywowymi
podgrzewaczami wody nalezy uwzglednic
minimalng ilos¢ przeptywu dla wytacznika
bezpieczenstwa.

Przestrzegac wskazdwek producenta
przeptywowego podgrzewacza wody.

RU Ycnosus aKkcnnyaTtauum

Temnepatypa XonoaHon Boabl 5-25°C
Temnepartypa ropsdert BOAp! 55-65°C
PexkomeHayemas Temnepartypa

ropsiver Boapl 60 °C
Tepmnyeckas oesnHderumng

(5:00 mMuH.) <70°C
MuHManbHoe gaBneHve

PKNOKOCTN 1-56ap

MakcumMansHoe aBneHme XXnokoctn 5 6ap
PekomeHayemMoe ruapaBam4eckoe
[aBneHve 3 6ap
3a CHETHMKOM BOfbl 3aKa34MK AOSHKEH
YCTaHOBUTb PeayKLUVOHHbIN KianaH ¢ Lenbio
COBMOAEHNST 3HAYEHWIA KNacca Lyma npu
MOJSIHOM JaBneHun notoka cebile 500 kla /
73 psi/ 5 6ap.

B co4eTanun ¢ npsiMoTOHHbIMN
nogorpeBarenaMn crnenyert yqdnTbiBaTb
MUHUMaITbHBIV PaCXO[, XKMOKOCTU
aBapI/IPIHOI'O OTKJTKOHEHWA.

Cobntogante ykasanusa hrpMbl-

npounssoamnTensd NpAMOTO4YHOr o
nogorpesaresisd.

oN BT

;77}<;J111Jg 5-25°C
RolCR 55 - 65 °C
Elﬁ(ﬂbﬁ 60 °C
HoEE (5:00 94) <70°C
DUFIKOTRES 1-5B8
BIUKCTRED 38
BT EPRIKERE S ZRBIEE, A

IR EFERRE D81 500 kPa / 73 psi/
5 BRI AIRESRIE.

S5EgEaiessa By, BaE R
SR FNREIRE,

BEEE
No

BRI ISR A& TR
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Dornbracht AG & Co. KG

Kdébbingser Muhle 6, D-58640 Iserlohn

Tel. +49(0)2371433-0, Fax +49(0)2371433-232
mail@dornbracht.de, dornbracht.com

0138 00 041 00/ 04.2021




